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Ⅰ.調査の概要 
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１ 趣旨 

魅力ある大学づくりのため、多摩大学経営情報学部新入生の健康状況、学生生活、入学意識に

ついて調査する。 

定点調査により，現在の問題点を把握しその改善・解決に向けて各種委員会などで活用される

べき基礎資料を得る。 

現状を踏まえて、継続的かつ時系列的な学生生活調査への展望を明らかにする。 

 

２ アンケート調査の実施概要 

（１）実施主体 学生委員会・学生課 

（２）実施対象 経営情報学部 2020 年度新入生 381 名 

（３）実施期間 2020 年 7 月 24 日（金）〜8 月 5 日（水） 

（４）実施方法 T-Next アンケート・記名式 

 

３ 調査内容 

（１）健康に関する調査 

（２）学生生活に関する調査 

（３）入学意識に関する調査 

 

４ 回収結果 

 対象者数：３８１名 回答者数：３５０名 回答率：91.9％ （昨年度 97.9％） 

 

５ 報告書の見方 

（１）図中の中の数は回答者の総数です。 

（２）比率は、回答者数を 100％とした百分比で算出し、小数点以下第２位を四捨五入しました。そ

のため、百分比の合計が 100％にならない場合があります。 

（３）複数回答が可能な質問では、その比率の合計が 100％を上回ることがあります。 

（４）図表作成の都合上、選択肢表記や回答の小さい比率は、短縮：省略している場合があります。 

（５）自由記述については個人名や不適切だと判断したコメントや同じ内容のコメントは省略してい

る場合があります。 
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Ⅱ.調査結果 



2020年度 経営情報学部新入生アンケート 
アンケート実施期間：2020/07/24(金) 00:00 ～ 2020/08/05(水) 23:59

対象者数：381名 回答者数：350名 回答率：91.9％

グラフの表示形式一括変更 棒グラフ 円グラフ

集計結果




 

このアンケートは多摩大学経営情報学部に入学した皆さんの現在の状況を把握し、学生支援および、広報・募集活動に活かしていく
ためのアンケートです。

大学の成績や評価とは一切関係ありませんのでありのままを記入してください。

I．健康に関する調査

2．I-(1) あなたが感じていること
この質問は、多くの人々がしばしば経験することを列挙したもので、あなたの健康の理解と増進のための調査です。
あなたが最近１年くらいの間に感じたり、経験したことのある項目にチェックしてください。（複数回答）
※項目がなければ「該当なし」をチェックしてください。

棒グラフ 円グラフ

3．I-(2) 学生相談室で相談したいことがありますか？
学生相談室とは、学生生活を送る上で困っていることや不安に思っていること、心配事など一緒に悩みを解決していく場所です。在
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学中はどんなことでも相談出来ます。「ある」と答えた方には後日、保健担当から連絡をします。

棒グラフ 円グラフ

Ⅱ．学生生活に関する調査

5．II-(１) 現在の住居携帯を教えてください

棒グラフ 円グラフ

6．II-(２) 通学するのにどれくらいの時間がかかりますか？

棒グラフ 円グラフ

7．II-(３) 通学時の電車の乗換え回数を教えてください。

棒グラフ 円グラフ

8．II-(4) あなたの大学最寄駅はどこですか？

棒グラフ 円グラフ
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9．II-(5) これからの大学生活で最も期待していることはなんですか

棒グラフ 円グラフ

10．II-(5) 期待すること その他

回答内容 氏名 学年 所属学科

コロナ以前の大学生活 1年 経営情報学部 学科未分属

大学生中に企業をすると
いうことに期待をしてい
る

1年 経営情報学部 学科未分属

特にになし。 1年 経営情報学部 学科未分属

ない 1年 経営情報学部 学科未分属

4件　(1 / 1)

11．II-(6) これからの大学生活で最も不安なことはなんですか

棒グラフ 円グラフ

12．II-(6) 不安なこと その他

回答内容 氏名 学年 所属学科

毎朝早い時間から遅刻せ
ず登校

1年 経営情報学部 学科未分属

コロナの影響でオンライ
ン授業になったがパソコ
ンが不慣れな自分からし
たら課題なども出すのが
難しく、まったくなれな
いためそこが少し不安。

1年 経営情報学部 学科未分属

授業についていけるか。
出欠状況が正しく入力さ
れていない。

1年 経営情報学部 学科未分属
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回答内容 氏名 学年 所属学科

対面授業が始まる可能
性。それに伴い大学の衛
生的でない机上に私物を
置くこと。保険調査票に
記入したが御手洗に行く
ことが多いが言い出しに
くいこと。

特に不安はない。 1年 経営情報学部 学科未分属

コロナ 1年 経営情報学部 学科未分属

就職活動への不安や人間
関係を上手く出来るかの
不安、ゼミ決めへの心配
など今後起こり得る様々
な事への漠然とした不安

1年 経営情報学部 学科未分属

ない 1年 経営情報学部 学科未分属

明るい性格ですから、不
安はないです。

1年 経営情報学部 学科未分属

落第しないか、もっと言
えば自分で多摩大学に
入ったことが間違ってい
たのではないか。毎日が
不安で生活習慣の乱れが
釣ずいている。

1年 経営情報学部 学科未分属

9件　(1 / 1)

III．入学意識に関する調査

14．III-(1) 多摩大学に入学したことをどう考えていますか。

棒グラフ 円グラフ

15．III-(2) 多摩大学の志望順位は次のうちどれですか？

棒グラフ 円グラフ

16．III-(3) 進学したい大学をいつ頃決めましたか？

棒グラフ 円グラフ

16

70

201

63

84

50

86
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17．III-(3) 進学したい大学をいつ頃決めましたか？ その他

回答内容 氏名 学年 所属学科

補欠待ちと被りこちらへ
きた

1年 経営情報学部 学科未分属

専門学校在学中 1年 経営情報学部 学科未分属

留学する時。 1年 経営情報学部 学科未分属

3件　(1 / 1)

18．III-(4) あなたは受験生に多摩大学を勧めたいと思いますか？

棒グラフ 円グラフ

19．III-(5) 大学への進学理由
あなたが大学へ進学した理由は何ですか。重視したものににマークしてください。（複数回答）

棒グラフ 円グラフ

20．III-(6) 多摩大学を選んだ理由
あなたが本学を選んだ理由は何ですか。重視したものをチェックしてください。（複数回答）

棒グラフ 円グラフ
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21．III-(7) 多摩大学をどのようなきっかけで知ったか
あなたが本学を知ったきっかけは何ですか。該当するものにチェックしてください。（複数回答）

棒グラフ 円グラフ

22．III-(8) 多摩大学に入って最も力を入れていきたいこと
あなたが入学してから力をいれていきたいことは何ですか。該当するものにチェックしてください。（複数回答）

棒グラフ 円グラフ

48

117

44

37

2

50

4

26

11

64

54

57

34

90

35

21

40

110

75
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33
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27

23

16

72

24

91

125
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23．その他大学に対しての希望・要望がありましたら記載してください。
その際、具体的な改善案・提案があれば記載してください。

回答内容 氏名 学年 所属学科

オンライン授業とかいう
方式を一刻も早く廃止し
てほしい。
今までやってきた授業の
方式を急に変えてきたか
ら適応できなかったので
内容が全く理解できず。
課題もほとんどわからず
提出できていません。し
かもリモートだと通信環
境などの不具合もあるた
め、途切れ途切れになる
こともしょっちゅうで
す。
このオンライン授業で適
応、理解できななかった
人への対処をしてほしい
です。特に学費について
ほとん
ど無駄に終わったのでそ
こら辺についてもお願い
します。
それか春学期を最初から
やり直したいです。

1年 経営情報学部 学科未分属

新しいキャンパスが欲し
いです！そうですねぇ、
一人でいても目立たない
大きなキャンパスが欲し
いです！！

1年 経営情報学部 学科未分属

将来なりたいものがまだ
定まっていない中、多く
のことを学び、多くの
人々と関わりあえたらと
思っています

1年 経営情報学部 学科未分属

他の大学は既に後期もオ
ンライン授業にしている
ところが多いのでもし対
面でやるというなら、少
し考えて欲しい。

1年 経営情報学部 学科未分属

対面授業を推し進める必
要が全くない。コロナ対
策に関して他の大学を見
習いましょう。

1年 経営情報学部 学科未分属

・スクールバスの本数を
増やしてほしい。
・大学の机と椅子を拭い
たらとても黒ずんでいた
のでアルコールが約70%含
まれたもので徹底的に除
菌、清掃をしてほしい。
・学生食堂の決済方法を
クレジットカード決済、
QRコード決済、非接触型
決済のキャッシュレス決
済に対応してほしい。
これらの決済手段を網羅
する決済端末として三井
住友カードのstera 
terminal(JT-C60)という決
済端末があるので、感染
症予防対策、利便性向上
の観点から是非導入して

1年 経営情報学部 学科未分属
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回答内容 氏名 学年 所属学科

ほしい。
・T-NEXTの出欠状況が空
欄のまま2ヶ月以上経って
も出欠状況が打ち込まれ
なかったり、しっかりと
提出物等を出しているの
にも関わらず欠席表示に
するのをやめてほしい。
・対面授業も受けてみた
上で、机や椅子が汚れて
いて衛生的でなく、オン
ライン授業のほうが、集
中力も高まり勉強に取り
組みやすいと感じた。対
面授業を行い、後遺症ま
で残る可能性のある危険
なウイルスに感染して今
後の人生を棒に振りたく
ないので新しい生活様式
の一環として、秋学期以
降もオンライン授業また
は対面、オンラインの選
択性を取り入れてほし
い。

もう少し楽しいイベント
やサークルのサポート、
クラス授業内でのコミュ
ニケーションやグループ
ワークを行い学校の雰囲
気を明るくする。
おすすめの企業などの定
期的な案内をする。

1年 経営情報学部 学科未分属

アリーナなどの生徒個人
で借りれるようにしてほ
しいです。

1年 経営情報学部 学科未分属

オンライン授業で不思議
な行動をする方が見られ
ます。彼の名前は大西く
んと思われてましたが、
他の人の学籍番号と名前
を使い顔はうつさないで
授業中迷惑な行動をして
います。学校側もその存
在をご存じだと思います
が、犯人さがしをしてほ
しいわけではなく、セ
キュリティ対策がもっと
必要だと思いました。私
は生徒が学籍番号と名前
を表示するようにしてい
るのに、その意味があっ
たのかわからなくなりま
した。オンライン授業に
入れるということは多摩
大生もしくは多摩大生の
知り合いがいてURLなど
を知っている可能性が高
いと思いますが、もし外
部の人間であった場合、
オンライン授業内で顔と
名前を表示している他の
生徒は不安ではないかと
思います。すべての授業
の出席及びセキュリティ
の管理の強化を要求しま
す。

1年 経営情報学部 学科未分属

コロナが収まったらきち
んと行事がしたい。

1年 経営情報学部 学科未分属

30件　(1 / 3)

ご協力ありがとうございます。
「回答」ボタンをクリックして終了してください。
期限内であれば修正可能です。 




